



## Наші свята

# Здобути якісну освіту без виробничої практики не — то — ж — ли — во!!!



За останні роки агропромисловий комплекс України стабільно, нарощує виробництво сільськогосподарської продукції. Валовий збір зернових перевищує 65-68,5 млн. тон. Щороку зростає кількість господарств, у яких урожайність ранніх зернових сягає 50-70 ц./га, кукурудзи 100-110 ц./га, соняшнику 35-40 ц/га, цукрових буряків 450-600 ц/га. На полях України збільшується кількість новітньої високпродуктивної техніки іноземного виробництва. Використання нової техніки сприяє в оптимальні строки підготувати ґрунт для посіву, забезпечує своєчасний посів та якісний догляд за ними, а також в оптимальні строки зібрати, без втрат, урожай і зберегти його.

Враховуючи те, що матеріальна база навчальних закладів не завжди відповідає сучасним вимогам, що не дає можливості якісної підготовки спеціалістів для роботи з новітньою технікою. Актуальним стає проходження виробничої практики в господарствах області, які використовують новітню техніку та сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур. У таких господарствах студент, майбутній інженер, не тільки вивчає сучасну техніку, оволодіває знаннями як нею керувати та можливості використання при вирощуванні сільськогосподарських культур. Знайомиться з організацією та керуванням сільськогосподарським виробництвом.

Щороку у кожному районі Хар-

ківської області збільшується кількість господарств, спроможних проводити технічне переозброєння галузі: закуповується новітня ґрунтообробна техніка, трактори, обприскувачі, сівалки, комбайни, техніка для транспортування та заготівлі кормів для тваринництва, комплекси для сушки та зберігання зерна. Що позитивно може сприяти проходженню виробничої практики студентами безпосередньо за місцем проживання.

Підтримуючи постійні зв'язки університету з навчальними закладами районів, вирішується питання резерву

кадрів для агропромислового виробництва на місцях.

Фермерське господарство «Альфа» Золочівського району, яке по праву, є одним з найкращих господарств області, очолює депутат обласної ради, Заслужений працівник сільського господарства України Белінський Віктор Іванович, який протягом останніх десяти років активно співпрацює з нашим університетом. Щоліта 5-7 студентів ННІ МСМ мають можливість проходити виробничу практику під керівництвом досвідчених механізаторів цього господарства. Як правило, студенти працюють тільки на новій техніці, що приваблює та сприяє одержати практичні знання та звернути увагу на особливості роботи сучасної техніки. Студенти мають можливість працювати трактористами при заготівлі кормів для тваринництва: скошуванні багаторічних трав, висушуванні, підбиранні, тюкуванні, перевезенні та складуванні. Проводять дискування ґрунту, оранку, посіву, а також працюють помічниками комбайнерів при збиранні врожаю ранніх зернових та при збиранні пізніх культур соняшнику та кукурудзи. У цьому господарстві студенти забезпечуються прекрасними умовами проживання та якісним харчуванням. Як правило, агрегати, керовані нашими студентами, займають призові місця. За таку роботу, щороку обов'язково одержують нагороди, подяки, цінні подарунки від керівництва господарств та



## Наші свята

керівників району.

У цьому році, при підведенні підсумків роботи аграріїв Золочівського району, присвяченому Дню працівників сільського господарства, яке відбулося 15 листопада в районному будинку м. Золочів, були присутні і наші студенти.

Перше місце серед комбайнерів району зайняв екіпаж у складі Середи Сергія Дмитровича та Бондаря Віталія Миколайовича, який намолотив 3516 тонн ранніх зернових.

Друге місце посів екіпаж Світличного Олексія Олександровича та помічника Вовченка Сергія Олександровича, який намолотив 3387 тонн

ранніх зернових.

Третє місце зайняв екіпаж комбайнера Шматченка Олександра Володимировича та помічника Кропивцева Сергія Олександровича, які намолотили 3201 тонн ранніх зернових. Переможці нагороджені грамотами та цінними подарунками.

Слід відзначити, що на святі були присутні випускники нашого навчального закладу, колишні перші керівники району, які зараз на заслуженому відпочинку - це Чепурко Микола Андрійович, Риков Олександр Сергійович, Рогуля Іван Олександрович. Цей районний захід проводили нинішні керівники району голова: районної держадміністрації Ігор Миколайович Гурін, голова об'єднаної території громади Леонід Васильович Канівець, голова районної ради Заболотний Юрій Миколайович, голова районної профспілки працівників АПК Валентина Іванівна Іванова, голова районної ради сільгосптоваровиробників Циліурик Анатолій Васильович.

*ГОРБАНЬОВ Анатолій,  
професор, заслужений  
працівник сільського  
господарства України*

